医院介绍

青海省人民医院,是1927年所成立的,至今已经有着正面的发展历史,医院的地理位置比较优越。周边的交通也很便利。成立以来一直在不断的努力和发展,现在已经成为当地一所知名度较高的专业整形机构。该医院的医护人员都比较专业,都是拥有着较高学历的医护人员,对待病人也十分的有耐心和认真的接待,每一位前来就诊的患者,因此吸引着不少爱美者慕名前来,且都能取得较为理想的手术效果。

医牛团队

周泉医师,已经从事美容整形工作20多年,有着教育丰富的临床经验,对于各种口腔方面的整形手术都比较擅长,有着自己较为深入的了解。

赵琳医师,从事美容整形工作将近30年的时间,有着诸多的成功手术案例,在业内有较高的知名度及社会荣誉。

刘世杰医师,毕业于某著名医科大学从事美容中心工作多年,也曾到上海专业整形机构进修学习,多次参加学术交流会议,在我们著名杂志也发表多篇专业论文。

整形案例

全切双眼皮手术前:每个人都想拥有一双漂亮的眼睛,可以给人的气质加分不少,可是由于遗传的因素的因素导致眼睛是单眼皮,总是给人一副很没有精神的样子,你自己来我都特别自卑,这一次是在父母的带领下来,到了该家医院进行咨询。

全切双眼皮手术中:来到医院这里的医护人员都特别的认真负责,而且很专业,医生根据我的脸型设计了适合的手术方案,我抱着试一试的心态在这里进行了手术,手术进行了大概两个小时左右的时间,手术之后医生交代了我一些相关的护理工作,我也一直都牢记在心。

全切双眼皮手术后:现在距离我切双眼皮已经过去两个多月的时间,我的眼睛也恢复的特别好看,跟天生的一样啊,看到这样的效果我心里特别高兴,真的非常感谢各家医院的医生让我的眼睛变得这么好看。

整形知识

探索皮秒(Discovery Pico),是由意大利Quanta公司研发,采用双波长设计(1064 nm和532nm),可调整激光脉冲时间到皮秒级,所产生的机械波使色素颗粒瞬间爆

破,使用较少的能量精准的作用于黑色素,能减少对周围组织的损伤,抑制激光热伤害,远离反黑风险,不留疤、不出血、不瘀青。

医院点评

青海省人民医院在当地有着比较高的知名度,该医院拥有很多的成功手术案例,医生的经验也比较丰富。而且今年来各家医院一直都坚持做以病人为中心的服务理念,吸引着不少爱美者的到访。

整形问答

全切双眼皮可以维持多长时间?

做了全切双眼皮手术后,一定要做好相关的护理工作,这样才可以使双眼皮的效果维持更长时间。

开外眼角的效果好吗?

该项手术的效果是很显著的,通过该项手术可以使人的眼睛变得更大更有神。

双眼皮术后如何进行护理?

做完双眼皮手术后,一定要注意饮食的清淡,不可以吃一些辛辣的食品及海鲜等发物,同时也要注意眼部的卫生,尽量不要化妆。

项目科普介绍

激光去眼袋:这项手术主要针对于眼袋问题严重的爱美者,通过该项手术效果很显著。而且也很安全。

硅胶隆胸:该项隆胸手术的安全性很高,术后可以使胸部变得更加丰满,而且不易出现不良的反应。

开眼角手术:通过该项手术可以使眼睛变得更大更有神,而且可以持久保持。

乘车路线

西宁汽车客运中心站到青海省人民医院路线

1、17路约25分钟1.6公里无换乘步行540米

西宁汽车客运中心站440米向西南步行 到 火车站广场东2站乘 17路 (中惠·紫金城方向) 到 省医院100米向西南步行 到 青海省人民医院

2、35路约30分钟 1.8公里 无换乘 步行820米

西宁汽车客运中心站440米向西南步行 到 火车站广场东2站乘 35路 (省广电局方向) 到 滨河小区东380米向西南步行 到 青海省人民医院

3、62路 约30分钟 1.9公里 无换乘 步行740米

西宁汽车客运中心站580米向西南步行 到 勤奋巷2站乘 62路 (北大街方向) 到 共和中路160米向东北步行 到 青海省人民医院

4、20路/3001路/3路... 约35分钟 1.9公里 无换乘 步行1.1公里

西宁汽车客运中心站990米向西北步行 到 火车站1站乘 20路 (南川公交小区方向) 或 3001路 3路 7路 47路 909路 到 省医院100米向西南步行 到 青海省人民医院